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Час 09.50-10.35

Тема: Одиниці часу: доба, година, хвилина, секунда. Дії над іменованими числами.
    Мета: познайомити з годинником, вчити визначати час за годинником, вчити перетворювати одні одиниці часу в інші. Розвивати творче мислення, увагу, вміння визначати час. Виховувати цінне ставлення до часу, берегти кожну хвилину життя.

   Обладнання: макети годинників, вислови і приказки про час, загадки, таблиці, індивідуальні картки.

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку
I. Організація класу.
1. Перевірка готовності учнів до уроку.

2. Привітання:

- Любі діти, у наш клас

Завітали люди щирі,

Привітайте в добрий час

Гостей посмішкою щиро.

Ми вам раді, люди добрі,

І вітаєм щиро вас,

Та запрошуємо щиро

На урок у третій клас!

ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.
Діти, давайте повторимо наш дивіз уроку!

(На дошці висить дивіз. Усі разом читаємо.)

«Активним і уважним будь

І про кмітливість не забудь.

Видумуй, пробуй і твори!

Розум, фантазію всю прояви!»

Урок сьогодні, діти, незвичайний,

Тому приступим до завдань негайно.

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.
Давайте спробуймо відгадати загадку:

Що біжить без спочинку,

Не стає ні на хвилинку,

Не старіє, не вмирає,

А все нищить, забирає? (Час).

IV. Вивчення нового матеріалу.
1. Постановка проблеми .
Сьогодні на уроці

Цікаві, діти, гості.

Чогось цікавого вони з собою принесли

Та зачаровані лиш знайте ви.

Щоб їх розчаклувати,

Потрібно дещо відгадати.
(На дошці малюнок мишки)
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Скільки лапок у 6 мишок? (24)

Що ж цікавого принесла нам мишка? Ось послухайте. (Вчитель читає задачі Мишки).

     « 1.   Буратіно і Мальвіна почали робити домашнє завдання з математики одночасно, відразу по обіді. Буратіно закінчив раніше, ніж Мальвіна, хоч зробив більше помилок. Хто з них менше часу на домашнє завдання?

       2. П’єро теж виконав домашнє завдання, але тільки після вечері.Чи можеш ти визначити, хто витратив менше часу, тобто швидше впорався з уроками, - Буратіно чи П’єро?»

· Що вам потрібно знати, щоб відповісти на запитання?
· Чи зможете ви відповісти на запитання, якщо будете знати, що Буратіно витратив на домашнє завдання 1 годину, а П’єро – 2 години?
· Які ще міри часу ви знаєте? 
Повідомлення теми та мети уроку.

Молодці! Отже, ми сьогодні поговоримо про такі математичні поняття,

як доба, година, хвилина і секунда. Також будемо вчитися визначати час за годинником. (Презентація).

2. «Відкриття» нового знання. Ознайомлення учнів одиницями вимірювання часу.

Час, діти, вимірюється ще в годинах, хвилинах і секундах.

1 доба = 24 години

1 година = 60 хвилин

1 хвилина = 60 секунд

(на дошці таблиця вимірювання часу).

Запам’ятайте, любі друзі, це у голові

І знайте, знадобиться це вам у житті.
А чи вмієте ви користуватись годинником?

Ознайомлення учнів з годинником.

(На дошці – малюнок павука)
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Давайте розчаклуємо Павука! І ось завдання:

Скільки лапок у 5 павуків? (40).

Що ж повідає він нам? (вчитель читає лист).

      «Як ви знаєте, час визначають за годинником. Ось вам по одному макету годинника роздасть вчитель ваш. (Вчитель роздає макети годинників). Розглянемо його. Коротка стрілка називається годинною. 
       Скільки годин пройде, якщо вона зробить повний оберт? (12 год.)
       А якщо вона зробить два повних оберти? (24 год. – доба)

        Велика стрілка називається хвилинною. Є ще секундна стрілка. Повний оберт вона робить за 1 хвилину.»

        Бувають годинники різноманітні: зі стрілками, з цифрами, що змінюють. 

3. Первинне закріплення.

( На столах у дітей роз даткові годинники. Діти переводять    стрілки.)
Допоможіть Мальвіні скласти  розпорядок дня Незнайки.
                 Розпорядок дня Незнайки 

· Підйом о 8 годині.

· Зарядка та водні процедури тривають 30 хвилин.

·   Заняття закінчуються о 12 годині.

· Скільки тривають заняття?

· Обід і відпочинок – 4 години.

· О котрій годині Незнайка починає готувати уроки?

· Він готує уроки до 6 –ї години вечора.

· Через три години лягає спати.

· Котра це буде година?

V Опрацювання матеріалу по підручнику.

VI Підсумок

VII Домашне завдання

